



PROCES -VERBAL

Încheiat azi 28.03.2019 în ședință ordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 15 consilieri locali.

Președinte de ședință urmează d-nul Preoteasa Alexandru.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 27.02.2019.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 11.03.2019.

Se aprobă cu 10 voturi pentru și 5 abțineri ale consilierilor: Mariana Tămaș, Adriana Nistor, Adrian Casap, Toma Lazăr și Preoteasa Alexandru.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumiri străzi în localitatea Urseni, Comuna Moșnița Nouă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

2. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 412426, 412425 Cad 412425, 412426 în suprafață de 3.084 mp 267 mp constând în teren curți construcții intravilan extins pentru stradă, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de CIURLĂ Nicolae, CIURLĂ Daniela, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

3. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilului cuprins în C.F. nr. 414595, Cad 414595 în suprafață de 3.948 mp constând în teren curți construcții intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de CHERMEȚ Mărioara, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

4. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 421153, Cad 421153 în suprafață de 2.631 mp constând în teren arabil intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Urseni, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de MARTIN Ian și Societatea TOP SERENT SRL, prin administrator GUȚU Sergiu-Manuel, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

5. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 408613, 414088 Cad 50116, 414088 în suprafață de 7.349, 4.952 mp, constând în teren arabil intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Urseni, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de

TRUȘCULESCU Corneliu, CIURUȘ Valentin, CIURUȘ Viorica, STOICOVICI Boja, STOICOVICI Elena, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

6. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 422336, 422088 Cad 422336, 422088 în suprafață de 57.364, 473 mp, constând în teren curți construcții, arabil intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de BUGA Viorel, BUGA Laura, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

7. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 421959, 421990 Cad 421959, 421990 în suprafață de 8.640, 7.931 mp, constând în teren arabil intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Nouă, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de BURCSA Elena, PĂRĂU Irina-Gyonghi, HEITLER Andreas, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -“ **Zona rezidențială cu funcțiuni complementare, dotări și servicii publice**”, parcela înscrisă în **CF NR 401962 cu NR CAD 401962** , Comuna Mosnita Noua, sat ALBINA Judetul Timis , având beneficiari MUNGIU VASILE, MUNGIU MARIOARA, DAN IULIA, KOHN MIODRAG , KOLLER GABRIEL ADRIAN, KOLLER ENIKO ILOKKA , KOHN MIODRAG ADRIAN, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui Container, d-nei Suci Leonora Daniela, pentru a putea fi folosit ca locuință socială de necesitate, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 402047 Moșnița Nouă, nr. cadastral 402047 cu suprafața de 1000 mp, situat în localitatea Rudicica în vederea vânzării către d-nul Niculae Spatar, în calitate de proprietar al construcțiilor, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 405460 Moșnița Nouă, nr. cadastral 405460 cu suprafața de 450 mp, situat în localitatea Moșnița Veche, în vederea concesionării către d-nul Gheorghe Mezin în calitate de proprietari ai construcției, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 413171 Moșnița Nouă, nr. cadastral 413171 cu suprafața de 501 mp, situat în localitatea Moșnița Nouă, în vederea concesionării către d-na Maria Borhidan în calitate de proprietară a construcției, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 411586 Moșnița Nouă, nr. cadastral 411586 cu suprafața de 700 mp, situat în localitatea Moșnița Nouă, în vederea concesionării către d-na Loredana Rădneanțu, în calitate de proprietară a construcției, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenurilor, menționate mai jos și al caietului de sarcini în vederea concesionării prin licitație publică deschisă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare, caietului de sarcini al terenului cuprins în C.F. 405815 Moșnița Nouă în suprafață de 700 mp, situat în localitatea Moșnița Nouă, în vederea concesiunii prin licitație publică deschisă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenurilor, menționate mai jos și al caietului de sarcini în vederea concesiunii prin licitație publică deschisă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare 4x4 din veniturile rezultate în urma valorificării materialului lemnos afectat de furtuna din 17.09.2017, provenit din Pădurea Bistra, proprietatea Comunei Moșnița Nouă de către Regia Publică Locală Ocolul Silvic Stejarul R.A în care Consiliului Local Moșnița Nouă are calitatea de asociat, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

18. Proiect de hotărâre pentru dezlipirea imobilului cuprins în C.F. 412751 Moșnița Nouă, în suprafață de 8954 mp, teren situat în extravilanul localității Moșnița Veche, Comuna Moșnița Nouă, în două loturi, conform documentației anexate întocmită de S.C. DECATOP CONS S.R.L., inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea oficializării a două canale de comunicare cu cetățenii prin rețeaua de socializare Facebook și anume oficializarea paginii existente a Primăriei Comunei Moșnița Nouă și conturarea unui grup de comunicare cu denumirea "Comuna Moșnița Nouă", inițiat de consilierul local al Comunei Moșnița Nouă, Alexandru Proteasa.

20. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilului cuprins în C.F. nr. 420034 Cad 420034 în suprafață de 10.914 mp, constând în teren arabil intravilan extins pentru străzi, comuna Moșnița Nouă, localitatea Albina, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de către Societatea ANALOG SRL prin administrator SULI Eduard, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

21. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilului cuprins în C.F. nr. 422166, Cad 422166 în suprafață de 330 mp constând în teren curți construcții intravilan pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Urseni, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de Micșa Florin-Marian, MICȘA Ana-Corina, MICȘA Maria, POBEGA Georgeta, POBEGA Ioan, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

22. Diverse.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariului de bază, pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de Șef Birou Urbanism din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Moșnița Nouă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

I se acordă cuvântul d-lui primar Florin Bucur: firma care livrează mâncarea pentru copiii de la școală a fost supusă unui control și s-a constatat că pregătește mâncarea în niște condiții dezastruoase, s-au luat măsuri pentru schimbarea firmei care livrează mâncarea. Ne-ar fi plăcut să fim înștiințați imediat pentru a lua măsurile care se impun, sistemul nu funcționează cum ar trebui astfel că obținem informația prin intermediul rețelei de socializare.

Vă aduc la cunoștință că s-a organizat imediat o ședință de consiliu de administrație, ni s-au dat lămuriri de către d-na directoare cu privire la cei vinovați pentru această situație în consiliu de administrație, am fost 13 persoane, s-a verificat dosarul achiziției care a fost întocmit legal, acesta se poate verifica la școală de cine dorește, au fost făcute și degustări pentru a verifica calitatea, firma a fost chiar cea agreată cu care s-a întâmplat această nenorocire firma este cea vinovată pentru că nu respectă normele de igienă vom face toate demersurile împotriva acestei societăți, am făcut și o comisie ad-hoc, pentru a verifica noua firmă, ne-am dat acordul pentru că condițiile sunt foarte bune, le-am comunicat că vom face verificări dese pentru a nu ne mai afla în această situație. Sunt părinte și eu, așa fi procedat la fel, aveți toată deschiderea noastră în a ne îndrepta împotriva acestei societăți, mulțumim O.P.C. -ului pentru controlul făcut și măsurile luate.

La ședință se prezintă un grup de părinți din comunitate.

D-nul consilier Ioan Sorincău: ați dat un comunicat, dar nu pe pagina oficială.

D-nul primar Florin Bucur: este pe pagina Primăriei, nu și pe site, este adevărat, dar se poate pune pe site.

Îi rog pe părinți să nu meargă individual la noua societate deoarece există niște norme de igienă care trebuie respectate.

D-na Mateș Valentina: directoarea nu are informațiile necesare, v-am rugat să angajați un cadru medical.

Credeți că este normal să mai și plătim această firmă, ar trebui să fie închisă, nu doar 2 luni.

Primarul Florin Bucur: putem lua doar anumite măsuri din punct de vedere legal, eu, m-am bucurat că nu am avut cazuri grave în raport cu perioada în care s-a livrat.

D-na Mateș: au fost și cazuri de scarlatină, ce înțelege d-na directoare prin cazuri grave?

D-nul primar Florin Bucur: putem verifica, dar nu înseamnă că erau de la mâncare, nu puteau exista doar de la mâncare, pentru că s-a întâmplat doar la Grădinița de la Moșnița Veche, nu suntem în măsură să anchetăm noi contractul, s-a semnat pe o perioadă provizorie și se vor face verificări. Ne-am trezit în fața acestui fapt, în urma controlului O.P.C. din toată Timișoara.

D-na Mateș: o să avem mâine în jurul orei 16.00 o ședință și dorim să fie prezentă la ședință și d-na directoare de la școală.

D-nul primar Florin Bucur: poate să participe la acea ședință și d-nul viceprimar sau d-na administrator public.

D-nul consilier Ioan Sorincău: am rugat-o pe d-na directoare să fie atentă cu locurile unde se pregătește mâncarea, problema fiind doar la Grădinița din Moșnița Veche, partea materială ține de Primărie, partea de personal ține de Inspectorat și nu putem angaja fără aprobarea lor.

D-nul viceprimar Gheorghe Kadar: ținând cont că avem tehnica video la dispoziție ar trebui ca d-nul primar să ne prezinte informațiile la începutul ședinței, când suntem urmăriți.

D-nul consilier Ioan Sorincău: să ne facă și d-na administrator public și d-nul viceprimar și de la compartimente.

D-nul primar Florin Bucur: dacă azi se va aproba proiectul cu pagina de facebook, vom aduce informări și vă invit să avem aceste line-uri cu cetățenii pentru că este o formă rapidă de comunicare și informare.

D-na Nicodin Mariana: am solicitat la Enel extindere pe str. Cerna, Domoglet și dorim încheierea unui parteneriat în care noi punem 5.000 lei/pers. și suntem 19 persoane, fiind purtătoare de compensații, Primăria poate să recupereze din investiție timp de 10 ani.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: aveți un proiect?

D-na Nicodin: avem o soluție tehnică, este un punct de transformare.

D-nul consilier Ioan Sorincău: a apărut o reglementare, dar n-am citit-o.

Primarul Florin Bucur: am încercat să obținem împreună cu d-na o soluție cât mai bună de la Enel, am sfătuit-o să vină în Consiliul Local, pentru a obține aprobarea voastră, bugetul

nu este încă votat, dar dacă vă dați acordul de principiu , vom continua demersurile pentru această investiție.

D-nul consilier Ioan Sorincău: Sunteți ferm hotărâți pentru că Enelul trebuie să cofinanțeze.

Primarul Florin Bucur: nu vă așteptați ca Enel să investească, de doi ani de zile mă chinui să recuperez niște bani.

D-nul consilier Ioan Sorincău : Există o prevedere care se cheamă compensare printr-o decizie a conducătorului pentru suma cea mai mică.

Primarul Florin Bucur: nu cred că o să reușesc o compensare, nici d-nul Sorincău nu a reușit în doi ani să recupereze sumele, propun executarea rețelei, după care să solicităm recuperarea sumelor.

D-nul consilier Constantin Zăvoian: trebuia mai demult să facem acest lucru, am fost acolo chiar după aprobarea mandatului, ar trebui să rezolvăm cât mai repede acest caz.

D-nul consilier Ioan Sorincău: când s-au terminat rețelele și cât timp am avut să-i recuperez?

Primarul Florin Bucur: nu cred că este cazul să intrăm acum în discuții în contradictoriu, le putem discuta în particular.

D-nul consilier Ioan Sorincău: pe persoană fizică investiția se preia de Enel, dacă facem pe Primărie rămânem coproprietari.

D-nul viceprimar Gheorghe Kadar: o parte din colegi erau consilieri și când s-a aprobat acel PUZ., acum legislația ne ajută să obligăm investitorii la realizarea investițiilor.

D-nul consilier Adrian Casap: dacă drumurile au fost predate, ar trebui dați în judecată pentru realizarea rețelelor de utilități.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: puteți lua tot dosarul, luați legătura cu jurista Consiliului Local, pentru a deschide acea acțiune.

D-nul consilier Adrian Casap: am cerut concomitent cu acest parteneriat deschiderea unei acțiuni și la predarea drumului, am solicitat încheierea unui contract cu cei care predau drumul.

D-nul Peter Boschman este prezent la ședința de consiliu și i se dă cuvântul: m-am mutat de 5 ani în Moșnița Veche, am cunoscut-o pe Ciucle Adelina, care locuiește într-un vagon, am cumpărat un container și stă cu familia în el, vrem să o ajutăm cu un container mai mare, dar locul unde este amplasat este prea mic, ne trebuie o parcelă pe care să-l amplasăm.

Primarul Florin Bucur: Peter este invitat de mine în Consiliul Local, l-am cunoscut de când am intrat în mandat, ajută foarte mult comunitatea noastră unității de containere de la Casa Răfă i se datorează tot lui, la terenul de sport împreună cu el am făcut gardul, este prima dată când vine în fața Consiliului Local, el face bine și fără să se laude.

Parcela la care m-am gândit, este în zona Puz Tineret, în Moșnița Veche, unde i s-a dat și d-lui Tobei nu am avut probleme cu această familie de-a lungul timpului.

D-nul consilier Ioan Sorincău: acolo există încă două parcele, totul e să aibe și dotările sanitare.

D-nul consilier Mircea Belințan: mai există o familie David, și-ar dori și ei o parcelă dacă există.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: este vorba de concesiune, este caz social.

Primarul Florin Bucur: agreez și propunerea asta, am vorbit și cu alte persoane care vor să se implice în cazul familiei David.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: vreau să vă aduc aminte de cele două cazuri precedente, sumele de concesiune nu sunt de neglijat, trebuie să ne gândim bine cine își poate asuma plata concesiunii.

D-na Gabriela Ghilezan: conform legii până și amplasarea containerului se autorizează.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 412426, 412425 Cad 412425, 412426 în suprafață de 3.084 mp 267 mp constând în teren curți construcții intravilan extins pentru stradă, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de CIURLĂ Nicolae, CIURLĂ Daniela, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

D-nul Ioan Sorincău părăsește sala de sedinta.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, ale consilierilor Adrian Casap, Remus Petrus, Mariana Tămaș, Dan Lazăr.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilului cuprins în C.F. nr. 414595, Cad 414595 în suprafață de 3.948 mp constând în teren curți construcții intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de CHERMEȚ Mărioara, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, ale consilierilor Adrian Casap, Remus Petrus, Mariana Tămaș, Dan Lazăr.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 421153, Cad 421153 în suprafață de 2.631 mp constând în teren arabil intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Urseni, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de MARTIN Ian și Societatea TOP SERENT SRL, prin administrator GUȚU Sergiu-Manuel, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, ale consilierilor Adrian Casap, Remus Petrus, Mariana Tămaș, Dan Lazăr.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 408613, 414088 Cad 50116, 414088 în suprafață de 7.349, 4.952 mp, constând în teren arabil intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Urseni, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de TRUȘCULESCU Corneliu, CIURUȘ Valentin, CIURUȘ Viorica, STOICOVICI Boja, STOICOVICI Elena, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, ale consilierilor Adrian Casap, Remus Petrusse, Mariana Tămaș, Dan Lazăr.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 422336, 422088 Cad 422336, 422088 în suprafață de 57.364, 473 mp, constând în teren curți construcții, arabil intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de BUGA Viorel, BUGA Laura, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, ale consilierilor Adrian Casap, Remus Petrusse, Mariana Tămaș, Dan Lazăr.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilelor cuprinse în C.F. nr. 421959, 421990 Cad 421959, 421990 în suprafață de 8.640, 7.931 mp, constând în teren arabil intravilan extins pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Nouă, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de BURCSA Elena, PĂRĂU Irina-Gyonghi, HEITLER Andreas, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, ale consilierilor Adrian Casap, Remus Petrusse, Mariana Tămaș, Dan Lazăr.

Se trece la punctul 20 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilului cuprins în C.F. nr. 420034 Cad 420034 în suprafață de 10.914 mp, constând în teren arabil intravilan extins pentru străzi, comuna Moșnița Nouă, localitatea Albina, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de către Societatea ANALOG SRL prin administrator SULI Eduard, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 4 abțineri, ale consilierilor Adrian Casap, Remus Petrusse, Mariana Tămaș, Dan Lazăr.
D-nul consilier Ioan Sorincău revine în sala de ședință.

Se trece la punctul 21 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilului cuprins în C.F. nr. 422166, Cad 422166 în suprafață de 330 mp constând în teren curți construcții intravilan pentru drum, comuna Moșnița Nouă, localitatea Urseni, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de Micșa Florin-Marian, MICȘA Ana-Corina, MICȘA Maria, POBEGA Georgeta, POBEGA Ioan, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 5 abțineri, ale consilierilor Adrian Casap, Remus Petrusse, Mariana Tămaș, Dan Lazăr, Ioan Sorincău.

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 402047 Moșnița Nouă, nr. cadastral 402047 cu

suprafața de 1000 mp, situat în localitatea Rudicica în vederea vânzării către d-nul Niculae Spatar, în calitate de proprietar al construcțiilor, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se propune trecerea la punctul Diverse pentru discuta problemele cetățenilor aflați în sală.

Se prezintă cererile pentru prelungire certificate de urbanism, pentru 2 parcele concesionate, conform legii trebuia să înceapă construcția în termen de 1 an.

D-nul consilier Ioan Sorincău: să aducă acte că au obținut finanțarea.

D-na secretar: dacă au taxele la zi, se poate da un HCL ca și cel din 2017, pentru prelungire tacită a contractelor, dacă Consiliul Local nu dă un HCL de acest fel, contractul și-a pierdut valabilitatea.

D-nii consilieri Constantin Zăvoian și Mircea Belințan părăsesc ședința la orele 19.00.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumiri străzi în localitatea Urseni, Comuna Moșnița Nouă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui Container, d-nei Suci Leonora Daniela, pentru a putea fi folosit ca locuință socială de necesitate, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D-nul consilier Remus Petruse cere informații despre situația containerelor.

Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 405460 Moșnița Nouă, nr. cadastral 405460 cu suprafața de 450 mp, situat în localitatea Moșnița Veche, în vederea concesionării către d-nul Gheorghe Mezin în calitate de proprietari ai construcției, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 12 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 413171 Moșnița Nouă, nr. cadastral 413171 cu suprafața de 501 mp, situat în localitatea Moșnița Nouă, în vederea concesionării către d-na Maria Borhidan în calitate de proprietară a construcției, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 411586 Moșnița Nouă, nr. cadastral 411586 cu suprafața de 700 mp, situat în localitatea Moșnița Nouă, în vederea concesionării

către d-na Loredana Rădneanțu, în calitate de proprietară a construcției, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -“ **Zona rezidentiala cu functiuni complementare, dotari si servicii publice**”, parcela înscrisă în **CF NR 401962 cu NR CAD 401962** , Comuna Mosnita Noua, sat ALBINA Judetul Timis , având beneficiari MUNGIU VASILE, MUNGIU MARIOARA, DAN IULIA, KOHN MIODRAG , KOLLER GABRIEL ADRIAN, KOLLER ENIKO ILONKA , KOHN MIODRAG ADRIAN, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Primarul Florin Bucur retrage punctul 8 de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 14 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenurilor, menționate mai jos și al caietului de sarcini în vederea concesionării prin licitație publică deschisă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

D-nul consilier Remus Petruse : nu ar fi oportun să-l scoatem la vânzare și nu la concesiune ?

Primarul Florin Bucur : erau parcele în zonă cu concesiuni și am vrut să continuăm la fel.

D-nul consilier Remus Petruse : au fost multe în care s-a concesionat și în termen de 1 an solicită cumpărarea.

Primarul Florin Bucur: tot ce obținem până la vânzare este un bonus, concesiunea se achită până la cumpărarea terenului la prețul pieței, pentru bugetul local este bine să se meargă în concesiune 1, 2, 3 ani, obținem niște venituri în plus, suntem mai câștigați sub forma asta.

D-nul consilier Ioan Sorincău: lipsește președintele comisiei de urbanism care susținea vânzarea terenurilor.

Legea bugetului de stat ne-a dat un bonus, ni s-a alocat o sumă destul de consistentă raportată la bugetul de anul trecut.

Primarul Florin Bucur: am fost raportați cu 3000 de locuitori mai mult, e bine că bugetul e tot ca în 2018, dar vor fi cu 3000 de locuitori în plus.

Viceprimarul Gheorghe Kadar: când am militat pentru vânzare a fost din cauza parcelelor atribuite tinerilor ca și sprijin.

Se hotărăște asupra datei de 16 mai 2019, dată, în când se va desfășura licitația.

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 15 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare, caietului de sarcini al terenului cuprins în C.F. 405815 Moșnița Nouă în suprafață de 700 mp, situat în localitatea Moșnița Nouă, în vederea concesionării prin licitație publică deschisă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Data licitației 16 mai 2019.
Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.
Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 16 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenurilor, menționate mai jos și al caietului de sarcini în vederea concesionării prin licitație publică deschis, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.
Data licitației 16 mai 2019.
Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.
Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 17 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare 4x4 din veniturile rezultate în urma valorificării materialului lemnos afectat de furtuna din 17.09.2017, provenit din Pădurea Bistra, proprietatea Comunei Moșnița Nouă de către Regia Publică Locală Ocolul Silvic Stejarul R.A în care Consiliul Local Moșnița Nouă are calitatea de asociat, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.
D-nul consilier Remus Petrusse se abține de la orice comentariu.
D-nul consilier Adrian Casap: trebuie luată în calcul achiziționarea unei autoutilitare și pentru Primărie.
D-nul primar: din păcate anul acesta nu ne permite bugetul.
Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere a d-lui Remus Petrusse.

Se trece la punctul 18 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre pentru dezlipirea imobilului cuprins în C.F. 412751 Moșnița Nouă, în suprafață de 8954 mp, teren situat în extravilanul localității Moșnița Veche, Comuna Moșnița Nouă, în două loturi, conform documentației anexate întocmită de S.C. DECATOP CONS S.R.L., inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.
Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.
Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 19 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea oficializării a două canale de comunicare cu cetățenii prin rețeaua de socializare Facebook și anume oficializarea paginii existente a Primăriei Comunei Moșnița Nouă și conturarea unui grup de comunicare cu denumirea ”Comuna Moșnița Nouă”, inițiat de consilierul local al Comunei Moșnița Nouă, Alexandru Proteasa.

Se prezintă proiectul de hotărâre de către consilierul Alexandru Proteasa.
D-nul consilier Remus Petrusse : e binevenită ideea doar ca pagina să fie administrată de primar. Comuna are și Consiliu Local și ar trebui să comunice cu cetățenii și administrator juristul primăriei sau un consilier local.

D-nul consilier Alexandru Proteasa : pagina a fost inițiată de d-nul Sorincău și s-a transmis actualului primar. Administratorul de bază este primarul, în momentul încetării mandatului noul primar îl șterge pe cel vechi.

D-nul consilier Remus Petrusse : pagina primăriei să fie administrată de primar, eu mă refer la grup, deoarece Consiliul Local nu este subordonat primarului.

D-nul consilier Alexandru Proteasa : pe grup există primarul care numește moderatori, primarul își desemnează câțiva oameni care să garantează că se aplică acest regulament de funcțiune.

D-nul consilier Remus Petruse : să nu se dea senzația de subordonare, pentru că primarul este administrator.

D-nul consilier Alexandru Proteasa : asta facem, consilierii pot să-și exprime părerea.

D-nul consilier Ioan Sorincău : facebook-ul este un spațiu public, nu îl putem noi gestiona, cine va verifica limbajul agresiv, propaganda, dacă se șterge un mesaj, unde se poate ataca ?

D-nul consilier Alexandru Proteasa : un om cu inteligență peste medie poate discerne dacă o postare are caracter politic, dacă aduce injurii.

D-nul consilier Ioan Sorincău : cum putem identifica un cont fals ?

D-nul consilier Alexandru Proteasa : la regulamentul facebook-ului, la crearea contului, se cer date reale, care se verifică de către facebook.

D-nul primar : nu are rost să intrăm în conflicte pe alte grupuri când un grup oficial se poate gestiona, pentru ca nu demnitarii să dea răspunsuri toată noaptea la anumite postări.

In cadrul unui asemenea grup se pot verifica și dovedii informațiile.

D-nul consilier Alexandru Proteasa : se pot numii moderatori și din cadrul Consiliului Local, cei care pot să urmărească pagina, sunt cei care dau like. Putem înlocui termenul de fani cu cetățeni sau utilizatori.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: să numim moderatori mai mulți. Se completează art. 3, anexa 3 cu discriminare, materiale cu conținut indecent.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru și 2 abțineri, ale consilierilor Mariana Tămaș și Ioan Sorincău.

Se trece la punctul 22 de la suplimentare, proiect de hotărâre privind aprobarea salariului de bază, pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de Șef Birou Urbanism din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Moșnița Nouă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se revine la :

DIVERSE

D-nul primar Florin Bucur, solicită un mandat pentru încheierea contractului de consultanță cu societatea din Bruxelles, pentru obținerea de fonduri europene, reprezentanții societății vin în România în luna aprilie.

D-na Secretar informează Consiliul Local despre depunerea de către Pop Claudiu a Sentinței civile nr. 409/PI și Deciziei Civile nr. 1863, a Curții de Apel și despre întocmirea unei adrese către partid pentru atestarea calității de membru, apoi vom veni cu un proiect de hotărâre.

Se prezintă cererea cu nr. 6928/21.03.2019, depusă deUSR Moșnița Nouă, prin care se solicită acordarea unui spațiu în Moșnița Nouă, pentru stabilirea sediului local al Filialei Locale USR Moșnița Nouă.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: este cineva cu sediu?

D-nul viceprimar: Gheorghe Kadar: nu avem și putem confirma toți din sală.

D-nul primar: le putem pune la dispoziție casele de cultură unde să se întâlnească, dar nu permanent.

Se prezintă cererea cu nr. 7667/28.03.2019, a conf. Univ. dr. Dorel Micle, reprezentant al Universității de Vest din Timișoara, care solicită ca prin intermediul unui protocol de colaborare între Comuna Moșnița Nouă și Universitatea de Vest, să se identifice un spațiu de depozitare pe o perioadă determinată, pentru stocarea și administrarea obiectelor descoperite în mare parte în UAT Moșnița Nouă și din care se dorește realizarea unei expoziții arheologice dedicată comunei Moșnița Nouă.

D-nul primar Florin Bucur: în centrul logistic am putea avea o cameră.

D-nul Ioan Sorincău: nu ar putea să ni le doneze? Le -am putea păstra pentru un viitor muzeu. D-na Mirela Trușcă a avut la un moment dat ideea să avem un muzeu la Albina.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: sunt obiecte de patrimoniu, în primă fază să le preluăm.

D-nul Ioan Sorincău: să le preluăm și să facem un contract de colaborare.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: întâi să avem spațiu, posibil Școala din Albina.

D-nul consilier Remus Petruse: prezintă informarea Regiei Publice Locale R.A. Ocolul Silvic Stejarul cu privire la situația realizărilor pe anul 2018, precum și propunerea privind Bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2019, pentru fondul forestier proprietatea noastră.

Se prezintă cererea cu nr. 1932/29.01.2019 a d-nei Suci Leonora- Daniela, prin care solicită container.

Se va întocmi un proiect de hotărâre.

Se prezintă cererea nr. 4201/21.02.2019 sprijin pentru ordinea publică, cetățeni pentru str. Bâlea.

Se prezintă răspunsul Poliției Locale, prin care aceștia au luat măsuri.

Se prezintă cererea cu nr. 3656/18.02.2019, depusă de către d-nul Gornic Florin.

Primarul Florin Bucur: vom studia câți ar fi și dacă ne permite bugetul.

Se prezintă cererea cu nr. 1642/2019 a d-nilor Schinteie care solicită teren în folosință gratuită.

Se prezintă cererea Bisericii Ortodoxe Română Urseni, care solicită sprijin financiar pentru realizarea picturii în tehnică frescă.

Primarul Florin Bucur: ar trebui să prioritizăm investițiile majore de anul acesta, dar ar trebui finisate capetele, dacă bugetul ne permite și vreți alte investiții la culte ar trebui să luăm în calcul și să vă gândiți să alocați la fel pentru fiecare parohie care are nevoie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Alexandru Constantin PROTEASA

ÎNTOCMIT,

